

FRIDAY, NOVEMBER 23, 2007



中華兒女的奉獻

在獻聖母於聖殿的紀念日，清早便往玫瑰堂參與感恩祭。藍天上白雲朵朵，旭日的光輝已照耀大地，心裡讚美主，賞賜這樣美好的天氣。

一如平日，七時左右，教友們便開始誦唸《玫瑰經》。今天是屬於聖母的日子，大家尤其投入，祈願把孝愛聖母的心，完全呈上。在和諧有致的禱聲中，忽然傳來了一陣人聲。原來好一批教友，紛紛進了聖堂來，人數至少也有四、五十。很快地他們便安靜地跪下，有些拿出唸珠來，但沒有作聲，似是聽不懂廣東話吧。由於玫瑰堂一向有不少韓國教友，起初還以為他們也是韓籍的。不過，稍後，負責人向他們派遞中文版的彌撒經書，應是來自國內或台灣的教友吧。

感恩祭由外籍的潘子光神父主持，神父的廣東話已很流利，但看來未必會說普通話。幸好，我們天主教的感恩祭禮儀是普世性的，所以，來訪的教友很快便可以跟上了。因為他們人數眾多，他們的聲音更成了主流。尤其在誦唸《聖三頌》和《天主經》時，那整齊合一、琅琅雅韻的聲調，真如一闋優美的聖詠，教人意愜神馳。平安禮時，他們都熱情地向左右點頭微笑，甚至握手。領受至聖聖體，全用口領，必恭必敬，之後便端恭下跪，敬謝聖體。看他們這樣虔敬，真覺感動，相信聖母媽媽也會很高興吧。

彌撒之後，大膽地詢問他們來自何處，原來是浙江溫州。跟神父在祭台前拍照後，大部分還跪在祭台階上，虔心祈禱；知道還有彌撒將要舉行，才依依離開，轉往聖母山去。

在聖母山前，他們又一起誦唱了兩首讚美聖母的歌詠。看他們投入和喜樂的樣子，就知道他們對聖母媽媽的恭敬孝愛。有些甚至跪



在小山岩的花台上祈禱，又觸摸壁上流下的流水。體貼的潘子光神父一直陪伴他們，並取了《三鐘經》和《家庭年禱文》等祈禱卡給他們。看他們如獲至寶的雀躍，我們真歉愧，香港的教友真是身在福中不知福啊。神父最後還給他們每一位降福，他們也可滿載而歸吧。

再折返聖堂，英語彌撒剛完結，逢星期三舉行的永援聖母敬禮正開始。至溫良美善的聖母媽媽啊，感謝您賞給我這溫暖的體驗，更感謝您對我們中華兒女的眷顧。只願在您的助佑下，福音的喜訊能廣傳普世，所有的子民都奉獻給您，好能成為天主悅納的禮品。

• 小林 •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=90> • <http://missioncentre.net/bluedaily/>

本圖文下載版・PDF download : <http://bluedaily.net/20071123.pdf> • 來函或投稿 email : bluedaily2006@gmail.com